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ANUNȚ DE PRELUNGIRE A TERMENULUI

PENTRU  SELECȚIE PARTENERI ENTITĂȚI PRIVATE



Avand in vedere faptul ca nu a fost depusa nici o oferta pentru selectie parteneri privati pana la data de 26.06.2025 (termen limita), Comuna Bucium prelungeste termenul de depunere a ofertelor pana la data de 15.07.2025.

Selectarea unui partener privat este necesara in vederea depunerii și implementării unui proiect in cadrul apelului „Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoanele vârstnice” Program: „Programul Incluziune și Demnitate Sociala 2021-2027” Prioritate: P06. Servicii de suport pentru persoane vârstnice Obiectiv specific: ESO4.11. Largirea accesului egal și în timp util la servicii de calitate, sustenabile și la prețuri accesibile, inclusiv servicii care promoveaza accesul la locuințe și îngrijire orientata catre persoane, inclusiv asistența medicala Modernizarea sistemelor de protecție sociala, inclusiv promovarea accesului la protecție sociala, acordând o atenție deosebita copiilor și grupurilor defavorizate Îmbunatațirea accesibilitații, inclusiv pentru persoanele cu dizabilitați, precum și a eficacitații și rezilienței sistemelor de sanatate și a serviciilor de îngrijire pe termen lung (FSE+) Acțiunea 6.1. Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoanele vârstnice.

Noile termene propuse se regasesc in „Anuntul de selectie parteneri entitati private” actualizat si publicat pe situl primariei. Restul prevederilor din anunt raman nemodificate.
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